

撞倒老人逃逸还让女友“顶包”

老人抢救无效身亡,肇事男子涉嫌酒驾被刑拘

本报泰安12月19日讯(记者赵兴超 通讯员张培双) 18日晚上,一名20岁小伙子在长城路天龙大厦铁路桥附近,撞死一名老太太。向南逃逸500多米后又追尾一辆轿车,车牌遗落现场。民警用一个小时抓获肇事司机,司机却找来19岁女友替他顶罪。

18日晚上8点05分,有市民报警称,在长城路天龙大厦门口,有一人车被车辆撞倒,车辆逃逸。交警三大队事故一中队民警赶到现场后,被撞的老太太已被送入附属医院,经抢救无效死亡。

民警朱峰说,现场散落物较多,路东有一辆变形的自行车,老太太躺在路西最内侧车道。同时有三名市民向警方报警,民警经过调查,被撞老人家住月季花园小区,推着自行车自西向东过马路时,被由北向南而来的肇事车辆撞上。现场没有刹车痕迹,肇事

车辆向南逃逸。不久,交警部门又接到该出事路口南500米左右的另一件追尾报警,报警人称被撞后嫌疑车辆没停车继续逃窜。在追尾事故现场,被追尾车辆后备箱损坏严重,肇事车辆的前车牌遗落在现场。

民警通过车牌号,联系到车主杨某。第一次给杨某打电话时,杨某称自己在华君汽车城,之后就不接电话了。民警在华君汽车城门口找到神情紧张的杨某,与杨某一起的还有其19岁的女友杜某。杨某告诉民警,是杜某开的车,此时杜某已经紧张地说不出话来。杨某说,他晚上和女友吃完饭,开车回家路上好像撞了人,但因为紧张害怕没有停车。之后,可能是因为酒劲,杨某胡言乱语。民警把两人带回,给杨某抽血化验。

在分别询问中,杜某坚持说是自己开的车,但说晚上没吃饭,与杨某的问答对不上。“两处现场撞击力都很猛,没有刹车痕迹,而且杨某很可能喝了不少酒,不像是女孩子开车造成的后果。”民警分析。

随后,民警继续分别询问两人。不断开导杜某,讲明被撞人已经死亡,她将面临的相关刑罚和民事责任。19日凌晨,杜某交代自己是替男朋友顶罪的。晚上8点多她接到杨某电话,杨某让她打车去汽车城。见面后,杨某说自己撞人了,但因为喝了酒,想让女友帮忙顶罪。杜某看到男朋友害怕得发抖,一时心软就答应了。在女友的证词下,杨某终于承认撞人逃逸后找女友顶罪的事实。杨某拿到驾照刚一年时间。

目前,杨某的酒精检测结果还没确定,已经被刑事拘留。

查查电动车编码 帮醉酒男子回家

本报泰安12月19日讯(记者邢志彬 通讯员孙守泉 邵飞) 18日晚,宁阳一喝醉的男子醉倒在路边,说不清家在哪儿。好在他推着的电动车打过码,根据打码信息民警联系上他家人,并把他送回。

18日晚6时许,宁阳堽城派出所民警巡逻到茅庄大柳树时,发现路边支着一辆电动车,旁边躺着一中年男子。上前询问,他言语不清,满嘴酒气,说不清家庭住址和联系电话。

为了安全,民警把男子扶上车,和电动车一同带回所里,在车上该男子就睡着了,无法沟通。民警检查男子身上没有证件和手机,又仔细检查电动车,在电动车上发现了识别码。

随后民警查到电动车车主信息,姓吴,是宁阳县伏山镇大吴村人,经电话联系确认该男子是车主的弟弟,今天去茅庄喝喜酒喝多了。

民警驾车二十多里路将男子送到伏山镇家中,家人表示十分感谢。



21台活氧机 送进教室

近日天气寒冷,雾霾天空气质量差,不少学生得了感冒,泰山中学小学部一位家长给21个班级送了活氧机。

本报记者 白雪 摄

打工女孩住男宿舍一个月

偷电脑被抓,大家才知道“他”是女儿身

本报泰安12月19日讯(记者邢志彬 通讯员于文静) 省庄某兰花基地男职工宿舍有人笔记本电脑被盗,警方把同宿舍的嫌疑人小文(化名)带回派出所才发现,他竟然是个女孩。年仅16岁的小文,已经在男职工宿舍住了一个月。

18日上午,省庄镇某兰花基地有职工报警,称前几天在宿舍

丢了一台笔记本电脑,同宿舍的工友小文(化名)前几天回东北老家了,今天回来带了一台同型号不同颜色的电脑,怀疑是小文偷了他的电脑。

民警找到小文,用力一刮笔记本就掉漆,露出原漆的颜色就是报警人丢的电脑颜色。小文承认偷舍友笔记本后回家喷漆的事实。民警把他带回派出所调查,小

文今年16岁,自称来泰安打工一个月了,他同是东北人的朋友介绍他来的。

但民警一查小文的个人信息发现小文竟然是个女孩。“他留着短发,听他说话也不容易分辨性别。”民警说,最后民警确定了他女孩的身份,因笔记本电脑价值两三千,刑警部门已经接手该案。

25年万达感恩置业季 泰安万达广场巨星演唱会圆满落幕

12月19日,“25年,万达感恩置业季”泰安万达广场巨星演唱会于农大体育馆落下帷幕。华语乐坛天王巨星齐秦、“音乐教父”张镐哲,巨星联袂震撼亮相,与现场6000余歌迷共同点亮泰安星光璀璨之夜。

巨星聚万达 共度璀璨夜 泰安万达广场自2013年8月进驻泰安以来,得到了广大市民的广泛认可与好评,两次开盘均创造了泰城楼市的传奇。泰安万达广场为回馈新老业主的支持和信赖,特此举办此次音乐盛会,现场众多明星大腕汇聚,为广大泰安万达新老业主献上了一场震撼人心的视听盛宴。

活动当晚,现场座无虚席,观众的掌声此起彼伏。虽然场外月色朦胧,寒风凛冽,但场

内却是霓虹璀璨,热情一片。“华语乐坛天王巨星齐秦、“音乐教父”张镐哲,携手新兴人气歌手章磊、车静子等数位歌手悉数登场,演唱了各自经典曲目和最新单曲,并在现场与观众频频互动。演唱间隙,明星们纷纷表达了对万达的感谢,也吐露了他们是万达忠实粉丝的心声,并指出万达的精装soho公寓,无论是从投资价值还是从升值潜力看,都是首屈一指的,对万达产品情有独钟,充满信心。

万达精品冠销泰城 soho 新品升级加推 10月26日,泰安万达广场金街旺铺首期开盘,2小时狂销6亿,掀起泰安投资风暴;11月30日,万达首批精装SOHO公寓开盘狂销600套,再掀财富



著名歌手齐秦在演唱。本报记者 路伟 摄

狂潮!应广大客户强烈要求,泰安万达紧急加推4#精装SOHO公寓,本次推出的新品房源,同样精装修,同样具有超高性价比,紧邻五星级酒店,尊享城市顶级配套,专属

生态花园,成就无敌景观王座。泰安万达广场40-60平米精装SOHO公寓稀缺加推,6380元/平米起,2万抵3万火爆认筹中,望广大客户把握最后机会!

联通“折扣行” 泰安站成功上线

近日,泰安联通合作杭州掌酷信息科技开发运营的首款消费类手机软件“折扣行”泰安站正式上线运行。通过该软件,消费者可享受包括肯德基、麦当劳、奥莱影城、银座歌唱家、奇力麻辣香锅、菲力牛排等近20家商家优惠。

“折扣行”是一款基于地理位置服务,囊括周边吃、喝、玩、乐折扣优惠的手机软件。用户通过手机应用市场下载并安装“折扣行”软件后,可以借助“热门”、“找优惠”、“附件”等功能查看自己喜欢的商家和优惠政策,下载商家

的优惠券,打开优惠券通过二维码确认消费即可。

泰安联通现已在杭州、上海、北京等49个城市开通“折扣行”,商户数量超过10万家,目前山东省内多地市正陆续上线。此次上线的“折扣行泰安站”,由泰安联通与杭州掌酷信息科技共同合作开发,挖掘本地便民资源,可方便广大网民和3G智能手机用户的生活,满足不同消费需求。目前,泰安联通正积极拓展商家范围,努力满足手机网民的各类消费需求。

(张安红 管增安 刘颖)

Skyworth 创维 专注健康科技

全城聚焦12月21-23日 各商场创维专柜

一年等此一回 只为量而行

年末冲刺大放价 价不惊人 不罢休

创维电视全国第五届 万人大团购 300万钜惠泰菜

42寸智能3DLED 原价: 3999元 限量 惊爆价: 2788 元 立省1211元	47寸智能3DLED 原价: 4599元 限量 惊爆价: 3588 元 立省1011元	三开门节能冰箱 原价: 1999元 惊爆价: 1450 元 立省549元	5.0公斤全自动洗衣机 原价: 1399元 惊爆价: 790 元 立省609元
--	--	--	---

创维电视32、39、42、47、50、55、58、65、84寸均有大幅度优惠,价格年度最低

预交50元购机抵100元加赠精美礼品一份!

地点: 泰菜区域各大商场创维专柜 抢购电话: 0538-8580998